

拒绝水污染 2013年寻找好水系列活动之三

十级超滤轻松去除自来水中泥沙、颗粒、悬浮物、细菌、病毒以及重金属等

明天活动现场有惊喜 1/3价格买净水器

近万元净水器,只卖两千多,现场购买还赠1年滤芯,产品已由PICC承保

“再也不用为宝宝喝什么水担心了!明天一早就去排队认购。”“可以预购两台吗?自己家装一台,再给父母家安一台。”昨天,洛阳5个家庭免费安装了净水器的消息一经发布,立即在读者中引发广泛关注,不少市民打来电话表达了希望自己家人也能喝上放心水、安全水的愿望。得知将于明天(周五)正式开卖的消息后,不少市民打电话抢先预订。

自7月30日“寻找健康好水”系列活动开始后,不少市民纷纷打电话来询问水安全问题。为此,在《楼市·家居》周刊的见证下,广州诺芮特厂家及其战略合作伙伴中科院南海所发起健康饮水惠民工程,共定制了300台十级能量水质处理器第三代净水设备。本次活动不仅免去了代理商、营销费,更省掉了店面租金、商场扣点,只以出厂成本价销售,价格只有市场价的1/3,您只需要花两千多块钱,就能买到十级过滤的家庭超滤净水器!

由于本次活动带有公益色彩,活动主办方提醒,由于是从工厂特别定制,所以数量有限,仅有300台。为避免活动现场出现排队拥挤和抢购现象,市民可提前拨打热线:400-001-1661 0379-60163510预订,先定先得。



厂家工作人员介绍原理

活动现场有惊喜

免费送水质检测试纸 免费送滤芯

一、免费送水质检测试纸

活动主办方将在活动现场赠送家庭水质检测试纸,该测试纸可以用于检测家庭水质酸碱程度。同时在活动现场,还有水质专家现身做解答,并且有专业的技术人员进行现场酸碱度、融油、矿物质等检测试验,市民可以到活动现场观摩。

二、免费送滤芯

婴幼儿新陈代谢旺盛,水的摄入量比成人高许多,又因其体质较差,免疫力弱,用水的标准更高。在发达国家,早在10多年前育儿理念就倡导婴幼儿饮用专用饮用水。在欧洲和美国、日本等国家,小孩子一出生家长就为其选择婴幼儿专业饮用水。

为了提升人们的滤芯需要定期清洗、检测和更换意识,活动主办方决定,凡是现场购买十级定制净水器的市民,即可获赠1年滤芯,保证市民家庭持久性的用水健康安全!而家里有0~3岁孩子,只要持孩子出生证到活动现场,购买工厂价十级能量净水器,即可在原有优惠基础上再多赠送1年滤芯。要知道,在饮用健康好水的环境下,孩子才可茁壮成长!

▶ 笔者探秘:多方查证详细了解 卫生部门涉水产品批件

目前市场上销售的净水器质量参差不齐,价格也相差悬殊。一些价格低廉的净水器,在网上销售得十分火爆。而很多价格低廉的净水器并没有国家卫生部批准的批号,因而属于违规产品。这样的产品一旦出现问题,售后维修得不到保障,并且存在着一定的安全隐患。

此次即将在活动现场发售的十级

能量水质处理器系第三代净水设备,是经由卫生部门批准进行销售的。2010年,生产企业通过疾病预防控制中心健康相关产品安全所检测,出水水质无任何安全隐患。2010年底,生产企业获得卫生部涉及饮用水卫生安全产品卫生许可批件:卫水字(2010)第0077号,表明净水器设备已符合国家安全标准,因而洛阳市民完全可以放心购买。

老式净水器(第一级、第二级)不易安装,不仅费水费电而且净化不彻底;净化出来的水水质过硬!第三代净水设备轻巧、精致且易安装,不浪费水还不用电,其滤芯采用全食品级ABS材料制作,净化出来的水呈弱碱性,其中的矿物质、小分子团水更易吸收,完全符合世界卫生组织要求好水的六大标准!

▶ 郑重声明:媒体合作品牌获多个奖项 专业团队服务更值得信赖

为了配合此次活动,厂家还在洛阳开设了长期售后服务中心,用户只要拨打电话,专业的技术人员就会上门为用户进行检测和维修。对于新购买的用户,售后人员也会定期主动上门检测家庭水质,

及时提醒用户更换滤芯,进行跟踪服务。

据悉,洛阳只是2013年“寻找健康好水”系列活动的第八站,该活动已在广州、北京、合肥、长春、济南等城市成功推广。作为水质

处理方面的专家,中科院南海所在业界拥有良好的口碑和领先的技术,曾获得中国质量万里行“国家监督检查饮用水卫生安全产品质量稳定合格知名品牌”等多项荣誉称号。

▶ 品质过硬 厂价直销:疯狂背后 消费者看不见的加价黑手

“很多人不知道自己买一台净水器背后会养活多少人!”笔者调查,净水器出厂后由当地经销商批发给各地经销商,经过中间几次不停的加价最后进入商场,进商场时会被要求交纳进场费,然后还有人工费、促销费、商场扣点等费用,而这些都会被加到净水器价格中去!导致中

间的加价远远高出净水器真实价格的好几倍,以至于让很多普通消费者买不起!

在《楼市·家居》周刊的见证下,笔者前往广州诺芮特厂家及其战略合作伙伴中科院南海所探秘。经过探秘,发现净水器生产厂家为洛阳市民量身定制的第三代净水器相比市场上

的其他净水器,其滤芯全都采用了国家质检食品级别材质,不会出现二次污染。独家定制的十级水质处理器在质量过硬的前提下,价格却比市场上销售的净水器还要优惠好几千元。因为他们摒弃了中间环节和商场的各种扣点,由工厂直接拉到现场,是实实在在的工厂价直销!

▶ 比市场便宜了2/3:一台省了好几千 宝宝妈妈“总动员”

“一台净水机只需市场价1/3,而且是十级的,一下子就省了好几千元啊!”不少市民通过热线电话表示,此次活动为老百姓省钱省到家了。工厂价本来为购买第三代水质处理器的市民省了好几千元,而且净水器是由给亚运会、大运会工程做过水质处理的厂家生产的,老

百姓更放心。

“我还在坐月子,周五让老公请假去活动现场认购。”“单位很难请假,我周六一早就去,还能买到吗?”因只定制了300台十级能量水质处理器,连日来,一些已经提前认购的市民担心自己来晚了,产品会卖完。“错过了这次,不知道什么时候才能买到这么优

惠、优质的净水器,还是早点来排队吧!”

不少家庭表示,家里装台水质处理器太有必要了,尤其是家里有孩子的,千万不能让宝宝从小就受到水质污染影响。这次主办方推出这么大的优惠活动,为了孩子和全家人的健康,就算请假也要去。

第三代净水设备 仅限300台,先买先得!

此次“健康饮水惠民工程”以工厂价拿出300台第三代净水器,8月2日、3日、4日在宝龙城市广场以市场价1/3的价格惠民!这对想购买净水器的市民来说,是一次难得的机会。据了解,这次活动的净水器由厂家直接运送到洛阳,没有任何中间环节,都是以工厂价直销给消费者,低于商场价格2/3,就是要让市民知道,在水污染日趋严重的今天,净水器并没有一些商家所标榜的那么贵。如果家中有0~3岁的宝宝,还将在原有优惠的基础上再多赠1年滤芯。

为避免活动现场出现排队拥挤和抢购现象,市民可提前拨打热线:400-001-1661 0379-60163510

◎ 温馨提示

活动时间:8月2日至4日(本周周五、周六、周日)8:30—18:00,仅限3天。

活动地点:洛阳新区开元大道宝龙城市广场

乘车路线:市民可乘坐29路、37路、57路、70路、96路公交车在宝龙城市广场下车即到

乘坐33路、75路到厚载门街开元大道口南下车即到